

《胡同内路灯何时亮》跟踪报道

胡同内的路灯亮啦

本报记者 马晓彤 摄影报道

【办好了】 3月3日,运河区财经学校宿舍胡同内的路灯通上电后亮起来了。看到回家的路亮堂堂的,居民们非常高兴。

【新闻回放】 日前,家住运河区财经学校宿舍的徐女士向记者反映:通往宿舍楼胡同内的路灯已经安装了两年,却从来没有亮过。当天晚上,记者来到现场看到,这条长约200米的胡同内共安装了7盏路灯,但都黑着灯。2月6日,本报以《胡同内路灯何时亮》为题报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,记者采访了运河区公园办事处隆华社区。社区工作人员告诉记者,2019年,财经学校宿舍进行了老旧小区改造,安装了路灯。由于通电问题没有解决,路灯一直没有亮起来。

“我们一直在与相关部门积极沟通,协调路灯的通电事宜,争取让路灯尽快亮起来,保障居民安全出行。”这名工作人员说。

3月3日晚,在隆华社区工作人员的协调下,运河区财经学校宿舍胡同内的路灯亮了起来。

3月5日晚,记者再次来到运河区财经学校宿舍胡同内,看到这里的7盏路灯都亮了起来,胡同内的光线很好(右图)。“现在孩子开学了,以后晚上放学不用再摸黑回家了。”一位居民笑着说。



扫码看视频 新闻料更多

运河区财经学校宿舍胡同内的路灯通上电后亮起来了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



好心女士提醒关后备厢 市民赵先生:前几天,我开车外出办事,将车停在运河区御河新城小区附近。下车后,我打开后备厢拿出来一些东西便离开了,却忘了关后备厢。几分钟后,一位女士通过我车上的电话号码牌联系到我,提醒我车的后备厢是打开的状态。我赶紧下楼去关后备厢。那时,给我打电话的女士已经离开了。非常感谢这位好心的女士。

彭爱 整理



公交车站吸烟不文明 市民王女士:几天前,我在市区人防大厦公交车站等待公交车。当时,候车的人很多,不一会儿,我闻到一股烟味儿。我向一旁望去,看到一名男子正在吸烟。闻到烟味儿,几名等车的人都站远了一些。希望大家在公共场所不要吸烟。

李婉秋 整理



市区解放西路和永安南大道交叉口西南角

井盖周围方砖塌陷有隐患

城管部门:尽快联系相关单位维修

本报记者 崔春梅 摄影报道



【读者反映】 近日,市民张女士向记者反映:在市区解放西路和永安南大道交叉口西南角的便道上,有个井盖周围的方砖塌陷了。行人稍不注意就有可能被绊倒,希望相关部门能尽快将塌陷的方砖复位。

【现场调查】 3月8日上午,记者来到市区解放西路永安南大道交叉口,在交叉口西南角的便道上看到一个井盖。记者发现,井盖周围的红色方砖出现不同程度的塌陷。塌陷最厉害的地方形成一个坑,三四块方砖倾斜严重(左图)。

记者数了数,这个井盖周围的20来块方砖出现了不同程度的松动或者倾斜。行人稍不注意,就有可能被这些松动、倾斜的方砖绊倒。

市民张女士说,几天前,她无意中发现此处的方砖塌陷,一直没有修。希望有关部门能尽快将塌陷的方砖复位,以免发生意外。

【市城管部门】 随后,记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。一位工作人员表示,他们会尽快核实情况,并联系相关单位进行维修。

扫码看视频 新闻料更多

市区解放西路和永安南大道交叉口西南角的便道上,有个井盖周围的方砖塌陷了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



市区解放路与清池大道交口东侧

路面破损严重 市民出行不便

城管部门:联系相关单位去现场查看

本报记者 彭爱 摄影报道



【市民反映】 近日,市民王女士向记者反映:在市区解放路与清池大道交口东侧的非机动车道上,有一处路面破损严重,影响行人通行,希望相关部门能够尽快修复。

【现场调查】 3月2日,记者来到解放路与清池大道交口东侧看到,在由东向西方向的非机动车道上,有一处长约4米、宽约3米的路面破损,坑坑洼洼很不平整(上图)。记者发现,这一路段人流量大,不少市民骑电动车经过的时候,纷纷减

速在坑洼的两侧通行。

市民王女士称,她每天上班都会经过这段路,之前路面一直都很平整。去年12月份,此处路面用蓝色围挡围了起来。“前一段蓝色围挡被撤走之后,此处路面就留下了一个坑,骑车经过的时候十分颠簸,现在我路过这里时都会绕行。”王女士告诉记者。

【部门回复】 随后,记者就此事拨打了12319城管热线。工作人员表示,她已经详细记录了路面破损的位置,将会联系相关单位前往现场查看。

扫码看视频 新闻料更多

市区解放路与清池大道交口东侧的非机动车道上,有一处路面破损严重……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

